Материально-технические условия, обеспечивающие возможность беспрепятственного доступа поступающих с ограниченными возможностями здоровья и (или) инвалидов в аудитории, туалетные и другие помещения, а также их пребывания в указанных помещениях (в том числе наличие пандусов, подъемников, поручней, расширенных дверных проемов, лифтов)
Территория университета соответствует условиям беспрепятственного, безопасного и удобного передвижения маломобильных студентов, обеспечения доступа к зданиям, расположенным на ней. Маркированы контрастным цветом открывающихся частей входных дверей.
Учебный корпус №1 Северная 360:

Оборудован кнопкой вызова персонала, входные двери обозначены специальными знаками для слабовидящих.

Учебный корпус №2 Садовая 17:

Оборудован пандусом и поручнем, кнопкой вызова персонала, входные двери обозначены специальными знаками для слабовидящих. Аудитории для занятий находятся на первом этаже здания.

Учебный корпус №3 Садовая 23:

Оборудован пандусом, кнопкой вызова персонала. Около корпуса устроена автостоянка для инвалидов. Нанесена контрастная разметка для слабовидящих.
Обустроено место для санитарно-гигиенического помещения на первом этаже с установкой поручней.
Весь дежурный персонал (сторожа) имеют инструкции и знают порядок действий при обращении к ним лиц с ограниченными физическими возможностями.
В расписании занятий предусматриваются перерывы для отдыха и приема пищи. Перерывы между занятиями составляют не менее 10 минут. После трех пар учебных занятий установлен перерыв (40 минут) для приема пищи.
Буфет находится на первом этаже. Создана безбарьерная доступная среда. Оборудованы места для маломобильных посетителей.
Официальный сайт Краснодарского филиала РЭУ им. Г.В. Плеханова имеет альтернативную версию для слабовидящих. Обучающиеся инвалиды и лица с ОВЗ имеют доступ к электронным версиям учебно-методических материалов и учебной литературе по каждой дисциплине учебного плана (в электронной информационно-образовательной среде организации и электронно- библиотечных системах), которые можно просмотреть в режиме увеличенного шрифта на экране монитора с использованием программных средств Windows.
Обеспечивается индивидуальное равномерное освещение не менее 300 люкс. При необходимости обучающимся предоставляется увеличивающее устройство, допускается использование увеличивающих устройств, имеющихся у обучающихся. Обеспечивается наличие звукоусиливающей аппаратуры коллективного пользования, при необходимости обучающимся предоставляется звукоусиливающая аппаратура индивидуального пользования. Предоставляются персональные звукозаписывающие устройства. При необходимости интерфейс операционной системы компьютера настраивается на схему работы для слабовидящих.
